
 

1. Να αποδείξετε τις παρακάτω ταυτότητες:

2. Να παραγοντοποιηθούν

3. Να λυθούν οι εξισώσεις 
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Γυμνασίου – Πασχαλινή
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6. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ). Προεκτείνουμε τις ίσες πλευρές προς το μέρος 

του Β και του Γ, κατά ίσα τμήματα ΒΔ και ΓΕ, αντίστοιχα.
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7. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ). Στην προέκταση της βάσης ΒΓ παίρνω Δ,Ε 

τέτοια ώστε ΒΔ=ΓΕ.
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9.  Αν για την αμβλεία γωνία ω ισχύει 

τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας ω.

Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ). Προεκτείνουμε τις ίσες πλευρές προς το μέρος 

του Β και του Γ, κατά ίσα τμήματα ΒΔ και ΓΕ, αντίστοιχα.

 Να δείξετε ότι ΒΕ = ΓΔ .

 Αν Κ είναι το σημεί

δείξετε ότι η ΑΚ είναι μεσοκάθετος της ΒΓ.
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 Να δείξετε ότι ΑΔΕ ισοσκελές .

 Από τα σημεία Δ,Ε φέρνω ΔΚ κάθετο στην ΑΒ και ΕΛ κάθετο στην ΑΓ. 

     Να δείξετε ότι ΔΚ=ΕΛ. 
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